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• Biljecki, Z., Osmanagić, A., Vencler, D.: Izradba objektnoorijentiranoga konceptualnog
modela podataka te izradba aplikacijske sheme GML-a.

Glavni urednik je Marinko Bosiljevac. Tehnička urednica je Margareta Premužić. Naklada
iznosi 500 primjeraka. U napomeni je napisano: "Svi radovi su tiskani u obliku kako su ih
autori napisali, bez naknadne recenzije i lekture teksta".
Ova je publikacija lijep nastavak prethodne tri u seriji i koristan je pregled znanstve
no-stručnih aktivnosti u državi koje prati Državna geodetska uprava. Bilo bi još bolje kad bi
takva publikacija imala neku vrstu predgovora. Iako je u crno bijeloj tehnici gotovo svi
crteži, fotografije i karte su upotrebljive osim nekih iznimaka.
Svakom geodetskom stručnjaku preporučio bih da barem prelista, ili još bolje, pročita rado
ve. Izvještaj je koristan presjek kroz aktualne aktivnosti Državne geodetske uprave i njezi
nih znanstveno-stručnih suradnika.

Mirka Husak

VIZURA - informativni bilten Državne geodetske uprave
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Izašao je prvi broj Vizure, mjesečnog informativnog bilte
na Državne geodetske uprave. Vizura ima 4 stranice for
mata A4 na sjajnom tankom papiru s otiskom u bojama i
naklade 3600 primjeraka. Urednica je SandraĐuka, dipl.
filo., glavni i odgovorni urednik prof. dr. se. Zeljko Bačić
koji je u uvodniku protumačio ime biltena: "Vizura kao
pojam, osim stručnog značenja, asocira na usmjerenost ka
jednoznačnom cilju, što vjerujemo da je, u konačnici, za
jedničko određenje svih nas." Naziv časopisa na naslovnici
podcrtan je prepoznatljivim uzorkom trasirke. Bilten je
namijenjen svim djelatnicima Državne geodetske uprave,
Gradskog ureda za katastar i geodetske poslove Grada Za
greba, Hrvatskoga geodetskog instituta, svim ovlaštenim
fizičkim i pravnim osobama za obavljanje poslova državne
izmjere i katastra nekretnina, fakultetima i srednjim ško
lama, ministarstvima i drugim tijelima državne uprave,
županijama, gradovima i općinama, javnim poduzećima,
strukovnim udrugama i suradnicima iz inozemstva.

Prvi broj sadrži članke:
Uvodnik glavnog i odgovornog urednika
Zakon o državnoj izmjeri i katastru nekretnina
Management trening, očima jedne sudionice!
Uspostava mreže permanentnih GNSS stanica
Zajednički informacijski sustav (ZIS) zemljišnih knjiga i katastra
Prostorne podloge za nacionalne parkove i kulturna dobra - GIS sustav
Hrvatska geodezija i geoinformatika na INTERGEO sajmu
Generalna skupština EuroGeographicsa u Amsterdamu
Obnovljeni prostori PUK Osijek - ispostava Donji Miholjac
Božićna i novogodišnja čestitka i
Impresum.

Autori tekstova u prvom broju su djelatnici Državne geodetske uprave. Svaki područni ured
ima po jednog suradnika Vizure kako bi novosti iz lokalnih sredina bile dostupne svim čita
teljima biltena. Potpisnik ovih redaka također je jedan od suradnika. Bilo bi dobro kada bi
časopis imao lektora kako bi bio bez tipografskih i jezičnih pogrešaka.

Mirka Husak


